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WYJAŚNIENIA I MODYFIKACJA 2 

TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA  

TRYB PODSTAWOWY – ZNAK: 6-TP-24 

 

dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji na 

sukcesywne dostawy jednorazowego sprzętu medycznego oraz wyrobów medycznych do Pomorskiego Centrum 

Reumatologicznego im. dr J. Titz-Kosko w Sopocie sp. z o.o., w podziale na 31 pakietów– Znak: 6-TP-24 

 

1. Działając na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych (j.t. Dz. 

U.2023.1605 ze zm.) – Zamawiający – w odpowiedzi na pytania zgłoszone w toku przedmiotowego postępowania 

przez Wykonawców – udziela następujących wyjaśnień dotyczących Specyfikacji Warunków Zamówienia: 

 

Lp. Treść pytania 
Treść wyjaśnienia udzielonego przez 

Zamawiającego 

1 

Pakiet nr 8 poz. 4 

Prosimy o dopuszczenie w ww. pozycji oryginalnego 

papieru do defibrylatora Philips HeartStart Intrepid o 

rozmiarze 75 mm x 25 m. Właściwy rozmiar oryginalnego 

ww. papieru producenta Philips do 75 mm x 25 m. 

 

Zamawiający dopuszcza oryginalny papier w 

rozmiarze 75 mm x 25m, Zmianie ulega 

załącznik nr 2 do SWZ 

2 

PAKIET 15 poz.1 

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie wyrobu 

medycznego - wosku kostnego o następującym składzie: 

* wosk pszczeli (83%), 

* parafina stała (5%), 

* palmitynian izopropylu (12%)? 

Dzięki 3-składnikowej budowie wosk jest bardzo plastyczny 

i można go z łatwością formować. Każda saszetka zawiera 

2,5g. Opakowanie zbiorcze 12sztuk. 

 

Zamawiający dopuszcza, Zmianie ulega 

załącznik nr 2 do SWZ 

3 

Dotyczy umowy 

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zawarcie umowy w 

formie elektronicznej? 

 

Tak, Zamawiający dopuszcza taką możliwość. 

4 

Dotyczy pakietu 17 poz. 1 

Czy Zamawiający wyrazi zgodę i dopuści do oceny produkt 

o następujących parametrach: 

Oryginalne, pakowane jednostkowo, sterylnie ostrza do 

dużych kości do końcówki piły oscylacyjnej AR-

600SAGMIS firmy Arthrex. 

Produkt wykonany w technologii oraz o grubości 

zapobiegającej uginaniu się ostrza podczas pracy. Ostrza 

dostępne w następujących rozmiarach: 

grubość/długość/szerokość 

1 mm/ 90 mm/ 13 mm 

1.19 mm/ 90 mm/ 13 mm 

1.27 mm/ 90 mm/ 13 mm 

1 mm/ 90 mm/ 19 mm 

1.27 mm/ 90 mm/ 19 mm 

1.37 mm/ 90 mm/ 19 mm 

1 mm/ 90 mm/ 25.4 mm 

1.19 mm/ 90 mm/ 25.4 mm 

1.27 mm/ 90 mm/ 25.4 mm 

1.47 mm/ 90 mm/ 25.4 mm 

0.6 mm/ 45 mm/ 9 mm 

1.27 mm/ 105 mm/ 19 mm 

0.8 mm/ 65 mm/ 27mm 

0.8 mm/ 65 mm/ 18 mm 

Zamawiający dopuszcza, Zmianie ulega 

załącznik nr 2 do SWZ 



0.8 mm/ 65 mm/ 46 mm 

 

5 

PAKIET 16, POZ. 4: 

Obecnie Zamawiający kupuje zestaw do wkłucia 

lędźwiowego zapakowany w opakowanie typu twardy 

blister z dwiema komorami. Czy Zamawiający wymaga 

zaoferowania zestawu do zmiany opatrunku w opakowaniu 

typu twardy blister z min. dwiema komorami? 

 

Zgodnie z SWZ Zamawiający wymaga 

opakowania typu twardy blister, a nie wymaga 

min. 2 komór. Opis przedmiotu zamówienia 

pozostaje bez zmian 

6 

Pakiet 26: 

Czy Zamawiający dopuści Rękawice nitrylowe 

diagnostyczne / zabiegowe, przeznaczone do prowadzenia 

badań medycznych, diagnostycznych i terapeutycznych, 

obchodzenia się z materiałem skażonym lub 

zanieczyszczonym, kształt uniwersalny, mankiet rolowany. 

Długość min. 240 mm, grubość ścianki na palcu min. 0,05 

mm, na dłoni min. 0,05 mm, na mankiecie min. 0,04 mm, 

powierzchnia gładka, palce chropowate, wewnętrzna 

powierzchnia ułatwiająca zakładanie, wydłużenie 400-

500%, siła zrywająca przed i po starzeniu 6,0N, AQL 1,5, 

poziom chwytności 5 zgodnie z PN EN 420 +A1. Rękawice 

są środkiem ochrony indywidualnej kat III, typ. B. Rękawice 

zgodne z normą normami PN - EN 455, PN – EN 420, PN-

EN ISO 374-1,-2,-4 i -5, PN-EN 16523-1, dopuszczone do 

kontaktu z żywnością, bez zawartości tiuramów. Rozmiary 

od XS do XL, pakowanie w kartonik po 100 szt., 

opakowania zróżnicowane kolorystycznie w zależności od 

rozmiaru. 

 

Zamawiający nie dopuszcza 

7 

Dot. umowy Par. 6 ust. 6.5 

Czy Zamawiający zmodyfikuje wzór umowy tak, aby 

Maksymalna wysokość kar nie mogła przekroczyć 20% 

łącznej wartości przedmiotu umowy? 

 

Zamawiający nie wyraża zgody 

8 

Pakiet 27 poz.1 

Czy Zamawiający dopuści rękawice o powierzchni 

zewnętrznej gładkiej z mikroteksturą dla pewnego chwytu o 

typowej grubości ścianki na palcu: 0,20±0,02 mm? 

 

Zamawiający dopuszcza, pozostałe parametry 

zgodne z SWZ Zmianie ulega załącznik nr 2 do 

SWZ 

9 

Pakiet 27 poz.2 

Czy Zamawiający dopuści rękawice o powierzchni 

zewnętrznej gładkiej z mikroteksturą dla pewnego chwytu? 

 

Zamawiający dopuszcza, pozostałe parametry 

zgodne z SWZ Zmianie ulega załącznik nr 2 do 

SWZ 

10 

Pakiet 27 poz.2 

Czy Zamawiający dopuści rękawice z aktualną normą EN 

21420 zastępującą normę EN 420? 

 

Zamawiający dopuszcza, pozostałe parametry 

zgodne z SWZ Zmianie ulega załącznik nr 2 do 

SWZ 

11 

Pakiet 27 poz.3 

Czy Zamawiający dopuści rękawice o powierzchni 

zewnętrznej mikroteksturowanej dla pewnego chwytu? 

 

Zamawiający dopuszcza, pozostałe parametry 

zgodne z SWZ Zmianie ulega załącznik nr 2 do 

SWZ 

12 

Pakiet 27 poz.3 

Czy Zamawiający dopuści rękawice z aktualną normą EN 

21420 zastępującą normę EN 420? 

 

Zamawiający dopuszcza, pozostałe parametry 

zgodne z SWZ Zmianie ulega załącznik nr 2 do 

SWZ 

13 

Pakiet 27, poz. 1  

Zwracamy się z prośbą o wyrażenie zgody na zaoferowanie 

w w/w pozycji rękawic z mankietem rolowanym 

zapobiegającym zsuwaniu się rękawic z mankietu bez taśmy 

adhezyjnej, rękawice obustronnie chlorowane, o 

powierzchni zewnętrznej delikatnie teksturowanej. Grubość 

na palcu 0,19 mm, na dłoni 0,18 mm, na mankiecie 0,14 

mm. Długość rękawicy min. 282 mm. Dostępne rozmiary 

6.0-9.0 

Zamawiający nie wyraża zgody 



14 

Pakiet 27, poz. 2  

Zwracamy się z prośbą o wyrażenie zgody na zaoferowanie 

w w/w pozycji rękawic z mankietem rolowanym z 

niechlorowaną opaską adhezyjną, o powierzchni 

zewnętrznej wykończonej makroteksturą. Rękawice o 

nieznacznej różnicy w grubości tj: palec 0.19 ± 0.02 mm, 

dłoń 0.19 ± 0.03 mm, mankiet 0.16 ± 0.02 mm. Poziom 

protein ≤ 30 g/g. Długość 302 mm. Pozostałe wymagania, w 

szczególności dotyczące wewnętrznej warstwy nawilżającej, 

zgodnie z wymogami Zamawiającego 

Zamawiający nie wyraża zgody 

15 

Pakiet 27, poz. 3  

Zwracamy się z prośbą o wyrażenie zgody na zaoferowanie 

w w/w pozycji rękawic z mankietem rolowanym z 

niechlorowaną opaską adhezyjną. Rękawice o nieznacznej 

różnicy w grubości tj: palec 0.25 ± 0.03 mm, dłoń 0.21 ± 

0.02 mm, mankiet 0.17 ± 0.02 mm. Poziom protein ≤ 30 g/g 

. Długość 302 mm. Pozostałe wymagania, w szczególności 

dotyczące powłoki wewnętrznej rękawic, zgodnie z 

wymogami Zamawiającego 

Zamawiający nie wyraża zgody 

16 

Pakiet 1, poz. 1  

Czy Zamawiający dopuści strzykawkę jednorazową z 

łącznikiem stożkowym umieszczonym bocznie? 

Zamawiający dopuszcza, Zmianie ulega 

załącznik nr 2 do SWZ 

17 

Pakiet 1, poz. 1-4 – Czy Zamawiający dopuści strzykawki 

trzyczęściowe gdzie  kryza zabezpieczająca tłok przed 

wypadnięciem wykonana jest z kauczuku naturalnego? 

Zamawiający dopuszcza, Zmianie ulega 

załącznik nr 2 do SWZ 

18 
Pakiet 1, poz. 4,7 – Czy Zamawiający dopuści wycenę za 

op. a’50 szt. wraz z przeliczeniem ilości? 

Zamawiający dopuszcza, Zmianie ulega 

załącznik nr 2 do SWZ 

19 
Pakiet 1, poz. 5-7 – Czy Zamawiający dopuści strzykawkę 

bez rozszerzenia skali? 
Zamawiający nie dopuszcza 

20 
Pakiet 1, poz. 8 – Czy Zamawiający dopuści strzykawkę do 

pomp infuzyjnych nie wpisaną w menu pompy? 
Zamawiający nie dopuszcza 

21 
Pakiet 1, poz. 8 – Czy Zamawiający dopuści wycenę za op. 

a’60 szt. wraz z przeliczeniem ilości? 

Zamawiający dopuszcza, Zmianie ulega 

załącznik nr 2 do SWZ 

22 

Pakiet 1, poz. 9 – Czy Zamawiający dopuści strzykawkę do 

pomp infuzyjnych nie wpisaną w menu pompy, z 

pojedynczą skalą pomiarową? 

Zamawiający nie dopuszcza 

23 
Pakiet 1, poz. 9 – Czy Zamawiający dopuści wycenę za op. 

a’60 szt. wraz z przeliczeniem ilości? 

Zamawiający dopuszcza, Zmianie ulega 

załącznik nr 2 do SWZ  

24 
Pakiet 1, poz. 9 – Czy Zamawiający dopuści strzykawkę do 

pomp infuzyjnych z pojedynczą skalą pomiarową? 
Zamawiający nie dopuszcza 

25 

Pakiet 1, poz. 11 – Czy Zamawiający dopuści strzykawkę 

tuberkulinową z podziałką co 0,01ml oraz z igłą o wymiarze 

0,45 x 13 mm? 

Zamawiający dopuszcza, Zmianie ulega 

załącznik nr 2 do SWZ 

26 
Pakiet 1, poz. 23-24,25 – Czy Zamawiający dopuści 

wycenę za op. a’100 szt. wraz z przeliczeniem ilości? 

Zamawiający dopuszcza, Zmianie ulega 

załącznik nr 2 do SWZ 



27 

Pakiet 1, poz. 29 – Czy Zamawiający dopuści igłę do 

znieczuleń podpajęczynówkowych w rozmiarze 26G x 90 

mm? 

Zamawiający dopuszcza, Zmianie ulega 

załącznik nr 2 do SWZ 

28 

Pakiet 1, poz. 31-33 – Czy Zamawiający dopuści igłę do 

znieczuleń podpajęczynówkowych bez dodatkowego 

wskaźnika położenia szlifu igły? 

Zamawiający nie dopuszcza 

29 

Pakiet 1, poz. 34 – Czy Zamawiający dopuści zestaw do 

znieczuleń zewnątrzoponowych 

 

Zamawiający dopuszcza, Zmianie ulega 

załącznik nr 2 do SWZ 

30 
Pakiet 5, poz. 1 – Czy Zamawiający dopuści cewniki do 

podawania tlenu przez nos sterylne? 

Zamawiający dopuszcza, ale nie wymaga. 

Zmianie ulega załącznik nr 2 do SWZ 

31 
Pakiet 5, poz. 3 – Czy Zamawiający dopuści cewnik do 

dróg oddechowych z dwoma otworami bocznymi? 

Zamawiający dopuszcza, Zmianie ulega 

załącznik nr 2 do SWZ 

32 

Pakiet 5, poz. 4 – Czy Zamawiający dopuści cewnik 

ruologiczny Foley z balonami o pojemności 5-10 ml oraz 30 

ml w zależności od rozmiaru oraz sterylizowany tlenkiem 

etylenu? 

Zamawiający nie dopuszcza 

33 
Pakiet 5, poz. 5 – Czy Zamawiający dopuści cewnik 

urologiczny Foleya z drapowaniem tylko na szerokości? 
Zamawiający nie dopuszcza 

34 
Pakiet 5, poz. 6 – Czy Zamawiający dopuści maski tlenowe 

sterylne? 
Pakiet 5 poz. 6 nie dotyczy masek tlenowych 

35 
Pakiet 5, poz. 13-14 – Czy Zamawiający dopuści woreczek 

do pobierania moczu o pojemności 2000ml 
Zamawiający nie dopuszcza 



36 
Pakiet 8, poz. 4 – Czy Zamawiający dopuści papier 75 x 25 

mm? 
Odpowiedź jak w pytaniu nr 1 

37 

Pakiet 9, poz. 1-2 – Czy Zamawiający dopuści dren łączący 

z końcówkami takimi jak na zdjęciu 

 

Zamawiający nie dopuszcza 

38 

Pakiet 10, poz. 9 - Czy Zamawiający dopuści szczotki 

chirurgiczne pakowane po 40 szt wraz z przeliczeniem 

ilości? 

Zamawiający dopuszcza, Zmianie ulega 

załącznik nr 2 do SWZ 

39 

Pakiet 15 - Czy Zamawiający dopuści jałowy wosk kostny o 

składzie: 80% mieszanina wosków pszczelich, 20% 

palmitynian izopropylowy? 

Zamawiający dopuszcza, Zmianie ulega 

załącznik nr 2 do SWZ 

40 

Pakiet 16 – Czy Zamawiający dopuści etykietę z 2 

etykietami TAG w języku polskim zawierającą pełną 

identyfikację wyrobu i składu? 

Zamawiający dopuszcza pod warunkiem ,że 

pozostałe parametry i skład pozostaje bez zmian, 

Zmianie ulega załącznik nr 2 do SWZ 

 

41 

Pakiet 16 pozycja 1, 2 – Czy Zamawiający dopuści zestaw 

zapakowany w rękaw papierowo foliowy z dodatkowo 

dołożonym pojemnikiem? 

Zamawiający nie dopuszcza 

42 

Pakiet 16 pozycja 3 – Czy Zamawiający wyrazi zgodę na 

zaoferowanie zestawu o poniższym składzie, zapakowany w 

twardy blister:  

• 1 szt.  Serweta chirurgiczna 2-warstwowa 

PP+PE 50cm x 60cm                       

• 1 szt.  Serweta chirurgiczna 2-warstwowa 

PP+PE 50cm x 60cm, z centralnym otworem o średnicy 5 

cm i przecięciem 

• 2 szt.  Rękawice diagn. nitrylowe bezpudrowe 

rozm. M w opakowaniu papierowym 

• 6 szt.  Tupfer gazowy bez nitki RTG 20 cm x 20 

cm, 17-nitkowy 

• 8 szt.  Kompres z gazy 7,5cm x 7,5cm, 17-

nitkowy, 8-warstwowy 

• 1 szt.  Pęseta plastikowa dł. 12,5cm;  

polipropylen; kolor zielony 

• 1 szt.  Chwytak plastikowy Pean dł. 14cm;  

polipropylen; kolor niebieski 

• 1 szt.  Pojemnik okrągły poj. 120ml;  

polipropylen; kolor transparentny 

Osobno zapakowane: 

• ampułkostrzykawka 10 ml z wodą i gliceryną 

• ampułkostrzykawka 6 ml z lubrykantem 

Zamawiający nie dopuszcza 

43 

Pakiet 16 pozycja 4 – Czy Zamawiający dopuści zestaw o 

poniższym składzie? 

• 1 szt. Serweta chirurgiczna 60cm x 75cm (niebieski 

SMS) 

• 1 szt. Serweta chirurgiczna 50cm x 75cm (niebieski 

SMS) 

• 1 szt. Pojemnik okrągły poj.120ml 

• 6 szt. Tupfer z gazy bez nitki RTG 17N 30cm x 

Zamawiający nie dopuszcza 



30cm 

• 3 szt. Kompres z włókniny 30G 4W 10cm x 10cm 

• 1 szt. Chwytak plastikowy 23cm 

• 1 szt. Opatrunek włókn. z wkładem chłonnym 5cm 

x 7,2cm 

• 1 szt. Strzykawka 3-częściowa 2ml Luer 

• 1 szt. Strzykawka 3-częściowa 5ml Luer 

• 1 szt. Igła iniekcyjna (0,5 x 40)  

• 1 szt. Igła iniekcyjna (1,2 x 40) 

44 

Pakiet 16 pozycja 5 – Czy Zamawiający dopuści zestaw o 

poniższym składzie: 

• 1 szt.  Serweta chirurgiczna 2-warstwowa 

bibułowo-foliowa 90cm x 75cm 

• 1 szt.  Serweta chirurgiczna 2-warstwowa 

bibułowo-foliowa 45cm x 75cm z centralnym otworem 

przylepnym o średnicy 8 cm                           

• 10 szt.  Tupfer gazowy bez nitki RTG 20cm x 

20cm 17-nitkowa 

• 10 szt.  Kompres z gazy 7,5cm x 7,5cm 17-

nitkowa, 8-warstwowa 

• 1 szt.  Pęseta plastikowa dł. 12,5cm;  

polipropylen; kolor niebieski 

• 1 szt.  Chwytak metalowy Pean  dł. 13cm; stal 

nierdzewna 

• 1 szt.  Igłotrzymacz MAYO-HEGAR, metalowy 

dł. 13cm; stal  nierdzewna 

• 1 szt.  Strzykawka dwuczęściowa w opakowaniu 

papier-folia poj. 10ml, Luer 

• 1 szt.  Strzykawka dwuczęściowa w opakowaniu 

papier-folia poj. 20ml, Luer 

• 1 szt.  Igła iniekcyjna w opakowaniu papier-folia 

1,2mm x 40mm 

• 1 szt.  Igła iniekcyjna w opakowaniu papier-folia 

0,8mm x 40mm 

• 1 szt.  Ostrze chirurgiczne  nr 11  

• 1 szt.  Opatrunek foliowy z ramką i taśmą do 

opisu w opakowaniu papier-folia  10cm x 15cm 

Zamawiający dopuszcza, Zmianie ulega 

załącznik nr 2 do SWZ 

45 
Pakiet 18 pozycja 1 – Czy Zamawiający dopuści dren 

Redona CH 12 /70cm z elementem kontrastującym w RTG? 
Pakiet 18 poz. 1 nie dotyczy drenu Redona  

46 

Pakiet 18 pozycja 3 – Czy Zamawiający dopuści czepek 

chirurgiczny z taśmą przeciwpotną w części czołowej 

wykonaną z 5 warstw włókniny typu spunlance o 

gramaturze 38g/m2? 

tak, zamawiający dopuszcza. Zmianie ulega 

załącznik nr 2 do SWZ 

 

47 
Pakiet 18 pozycja 4 – Czy Zamawiający dopuści maskę na 

blok operacyjny typu IIR z gumkami? 
Zamawiający nie dopuszcza  

48 
Pakiet 18 pozycja 4 – Czy Zamawiający dopuści maskę na 

blok operacyjny typu IIR z trokami? 

tak, zamawiający dopuszcza. Zmianie ulega 

załącznik nr 2 do SWZ 

 

49 
Pakiet 18 pozycja 9 – Czy Zamawiający dopuści komplet 

pościeli z poszewką w rozmiarze 70x80cm? 

tak, zamawiający dopuszcza. Zmianie ulega 

załącznik nr 2 do SWZ 

50 

Pakiet 18 pozycja 10 – Czy Zamawiający dopuści komplet 

pościeli w którego skład wchodzi: 

-prześcieradło: 150 cm x 210 cm  

-poszwa na kołdrę 160 cm x 210 cm 

Tak, Zamawiający dopuszcza. Zmianie ulega 

załącznik nr 2 do SWZ  



-poszewka na poduszkę: 70 cm x 80 cm 

-osobno zapakowany koc ogrzewający w rozmiarze 

110x210cm, wykonany z 2 warstw włókniny 

polipropylenowej o gramaturze 25g/m2, oraz wypełnienia z 

poliestru o gramaturze 80g/m2, w kolorze niebiesko-

zielonym? 

51 
Pakiet 18 pozycja 12 – Czy Zamawiający dopuści ręcznik 

celulozowy w rozmiarze 30x40cm, gramatura 60g/m2? 
Zamawiający nie dopuszcza 

52 

Pakiet 18 pozycja 12, 13 – Czy Zamawiający wyrazi zgodę 

na podanie ceny za opakowanie a’100 szt. z przeliczeniem 

zamawianych ilości? 

Zamawiający nie dopuszcza 

53 
Pakiet 18 pozycja 13 – Czy Zamawiający dopuści ręcznik 

celulozowy w rozmiarze 40x70cm, gramatura 60g/m2? 
Zamawiający nie dopuszcza 

54 

Pakiet 18 pozycja 14 – Czy Zamawiający dopuści 

dwuwarstwową, jednorazową myjkę do mycia ciała w 

formie półokrągłej rękawicy. Nasączona jednostronnie 

środkami myjącymi o nautralnym PH 5,5, wykonana z 

jednej strony (części myjącej) z poliestru, z drugiej strony z 

włókniny. Obie warstwy myjki nie podfoliowane. Rozmiar 

14 cm x 20 cm, gramatura 90g/m2. Produkowana zgodnie z 

wymaganiami ISO 22716:2007 oraz ISO 9001:2015. 

Czystość mikrobiologiczna potwierdzona badaniami nie 

starszymi niż 2017 rok na brak zawartości Pseudomonas 

aeruginosa, Candida albicans, Staphylococcus aureus oraz 

Escherichia coli. Opakowanie jednostkowe a'10 sztuk z 

nadrukowanym składem, z jednoczesnym przeliczeniem 

zamawianych ilości opakowań. Produkt pozbawiony latexu. 

Termin ważności: 5 lat od daty produkcji, wyrób należy 

zużyć do 12 m-cy po otwarciu opakowania. Opakowanie 

foliowe? 

Zamawiający nie dopuszcza 

55 

Pakiet 18 pozycja 15 

Czy Zamawiający dopuści pokrowce na buty wykonane z 

włókniny polipropylenowej oraz polietylenu o gramaturze 

63 g/m², o wymiarach: wysokość 48 cm, długość podeszwy 

38cm, gumka w  stanie napiętym 28cm, pakowane po 50 

sztuk z  odpowiednim przeliczeniem zamawianych ilości? 

 

Tak, Zamawiający dopuszcza Zmianie ulega 

załącznik nr 2 do SWZ 

56 

Pakiet 18 pozycja 17 

Czy Zamawiający dopuści podkład higieniczny o chłonności 

1326ml? 

Zamawiający nie dopuszcza 

57 
Pakiet 18 pozycja 18 

Czy Zamawiający dopuści opakowanie a’6 rolek? 

Tak, Zamawiający dopuszcza Zmianie ulega 

załącznik nr 2 do SWZ 



58 

Pakiet 18 pozycja 20 – Czy Zamawiający dopuści 

półmaskę filtrującą FFP2 NR posiadającą składaną, płaską 

konstrukcję umożliwiającą łatwą obsługę, wyposażona w 

zintegrowaną kształtkę na nos, pianka uszczelniająca w 

części nosowej, mocowana na gumki zakładane na uszy z 

klipsem umożliwiającym połączenie w celu zapewnienia 

ścisłego przylegania do twarzy, wyposażona w wysokiej 

jakości materiał filtracyjny spełnia wymagania poziomu 

ochrony FFP2 NR zgodnie z EN 149:2001 + A1:2009, 

kategoria III Środków Ochrony Indywidualnej zgodnie z 

Rozporządzeniem Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 

2016/425, wyrób medyczny klasy I zgodnie z 

Rozporządzeniem Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 

2017/745, graficzna instrukcja zakładania nadrukowana na 

opakowaniu jednostkowym, kolor biały, przeznaczona do 

użytku podczas jednej zmiany roboczej (max 8 godzin), 

jednorazowego użytku? 

 

Tak, Zamawiający dopuszcza Zmianie ulega 

załącznik nr 2 do SWZ 

59 
Pakiet 18 pozycja 24 – Czy Zamawiający dopuści spodenki 

w rozmiarze uniwersalnym? 

Tak, Zamawiający dopuszcza Zmianie ulega 

załącznik nr 2 do SWZ 

60 

Pakiet 18 pozycja 25 – Czy Zamawiający dopuści podkład 

chłonny na stół operacyjny w rozmiarze 100 x 225cm z 

wkładem chłonnym 50 x 208cm ±2,5 cm; wykonany z 

pięciu warstw tj. włókniny polipropylenowej 18g/m², 

warstwy celulozowej 16 g/m², pulpy celulozowej 81,5g z 

superabsorbentem SAP27g , warstwy celulozowej 16 g/m², 

niebieskiej folii PE 40 g/m². Waga całkowita podkładu 280 

g ±5g, chłonność 3820,18 ml; opakowanie 10 szt.? 

Tak, Zamawiający dopuszcza Zmianie ulega 

załącznik nr 2 do SWZ 

61 

Pakiet 26 pozycja 1  

Czy Zamawiający dopuści  rękawice mikroteksturowane na 

całej rękawicy z dodatkową teksturą na końcach palców? 

Tak, Zamawiający dopuszcza Zmianie ulega 

załącznik nr 2 do SWZ 

62 

Pakiet 26 pozycja 1 

Czy Zamawiający dopuści rękawice pakowane a’200 szt. z 

jednoczesnym przeliczeniem zaoferowanej ilości? 

ZAMAWIAJĄCY NIE DOPUSZCZA 

63 

Pakiet 26 pozycja 1  

Czy Zamawiający dopuści  rękawice zgodne z aktualną 

normą EN ISO 21420? 

Zamawiający dopuszcza, pozostałe parametry 

zgodne z SWZ Zmianie ulega załącznik nr 2 do 

SWZ 

64 

Pakiet 28 pozycja 1 – Czy Zamawiający dopuści obłożenie 

pacjenta, odporność na rozerwanie na mokro/sucho 172 

kPa/180kPa, pozostałe parametry zgodne z SWZ? 

Zamawiający nie dopuszcza 

65 

Pakiet 28 pozycja 1 – Czy Zamawiający dopuści serwetę na 

stolik Mayo w rozmiarze 80cm x 145cm (Folia PE+ 

wzmocnienie wiskoza + poliester o wymiarach 60 cm x 145 

cm)? 

Zamawiający dopuszcza Zmianie ulega załącznik 

nr 2 do SWZ 

 

66 

Pakiet 28 pozycja 1 – Czy Zamawiający dopuści fartuch 

chirurgiczny w rozmiarze XXL o długości 157 cm +/-3cm, 

odporność na przenikanie cieczy 102cm H20 na pozostałej 

powierzchni 35cm H20, odporność na wypychanie na 

Zamawiający nie dopuszcza  



sucho/mokro 107,74kPa/110,8kPa, oraz na sucho i mokro na 

pozostałej powierzchni 80,60 kPa, pozostałe parametry 

zgodne z SWZ? 

67 

Pakiet 28 pozycja 2 – Czy Zamawiający dopuści obłożenie 

pacjenta, odporność na rozerwanie na mokro/sucho 172 

kPa/180kPa, pozostałe parametry zgodne z SWZ? 

Zamawiający nie dopuszcza 

68 

Pakiet 28 pozycja 2 – Czy Zamawiający dopuści serwetę na 

stolik Mayo w rozmiarze 80cm x 145cm (Folia PE+ 

wzmocnienie wiskoza + poliester o wymiarach 60 cm x 145 

cm)? 

Zamawiający dopuszcza Zmianie ulega załącznik 

nr 2 do SWZ 

 

69 

Pakiet 28 pozycja 2 – Czy Zamawiający dopuści fartuch 

chirurgiczny w rozmiarze XXL o długości 157 cm +/-3cm, 

odporność na przenikanie cieczy 102cm H20 na pozostałej 

powierzchni 35cm H20, odporność na wypychanie na 

sucho/mokro 107,74kPa/110,8kPa, oraz na sucho i mokro na 

pozostałej powierzchni 80,60 kPa, pozostałe parametry 

zgodne z SWZ? 

Zamawiający nie dopuszcza 

70 

Pakiet 28 pozycja 2 – Czy Zamawiający dopuszcza fartuch 

chirurgiczny w rozmiarze L o długości 128cm +/- 3cm, 

odporność na wypychanie na sucho/mokro 80,60 kPa/ 76 

kPa, pozostałe parametry zgodne z SWZ? 

Zamawiający nie dopuszcza 

71 

Pakiet 28 pozycja 3  – Czy Zamawiający dopuści obłożenie 

pacjenta wykonane z materiału typu SMS o gramaturze 

50g/m2 , w strefie krytycznej dodatkowo warstwa 

wzmocniona SM o gramaturze 80g/m2, odporność na 

przenikanie cieczy 110cm H20, odporność na rozerwanie na 

sucho/mokro 205,6 kPa/199,4 kPa? 

Zamawiający nie dopuszcza 

72 

Pakiet 28 pozycja 3 – Czy Zamawiający dopuści serwetę na 

stolik Mayo w rozmiarze 80cm x 145cm (Folia PE+ 

wzmocnienie wiskoza + poliester o wymiarach 60 cm x 145 

cm)? 

Zamawiający nie dopuszcza 

73 

Pakiet 28 pozycja 3 – Czy Zamawiający dopuści serwetę do 

artroskopii kolana w rozmiarze 200cm x 320cm z 

podwójnym samouszczelniającym się otworem o wymiarach 

6 cm x 8 cm , zintegrowaną z torbą do zbiórki płynów ze 

sztywnikiem, port do odsysania treści w dolnej części 

worka, którego budowa umożliwia do podłączenia drenów? 

Zamawiający nie dopuszcza 

74 
Pakiet 28 pozycja 3 – Czy Zamawiający dopuści osłonę 

ortopedyczną na kończynę w rozmiarze 30cm x 60cm? 
Zamawiający nie dopuszcza 

75 

Pakiet 28 pozycja 3 – Czy Zamawiający dopuści fartuch 

chirurgiczny w rozmiarze XXL o długości 157 cm +/-3cm, 

odporność na przenikanie cieczy 102cm H20 na pozostałej 

powierzchni 35cm H20, odporność na wypychanie na 

sucho/mokro 107,74kPa/110,8kPa, oraz na sucho i mokro na 

pozostałej powierzchni 80,60 kPa, pozostałe parametry 

zgodne z SWZ? 

Zamawiający nie dopuszcza 

76 

Pakiet 28 pozycja 3 – Czy Zamawiający dopuszcza fartuch 

chirurgiczny w rozmiarze L o długości 128cm +/- 3cm, 

odporność na wypychanie na sucho/mokro 80,60 kPa/ 76 

kPa, pozostałe parametry zgodne z SWZ? 

Zamawiający nie dopuszcza 

77 
Pakiet 28 pozycja 3 – Czy Zamawiający dopuści osłonę na 

kamerę w rozmiarze 14 cm x 250cm? 

Zamawiający dopuszcza Zmianie ulega załącznik 

nr 2 do SWZ 

 



78 
Pakiet 28 pozycja 3 – Czy Zamawiający dopuści dren 

Redona CH 12 /70cm z elementem kontrastującym w RTG? 

Zamawiający dopuszcza Zmianie ulega załącznik 

nr 2 do SWZ 

 

79 

Pakiet 28 pozycja 4 – Czy Zamawiający dopuści obłożenie 

pacjenta wykonane z materiału typu SMS o gramaturze 

50g/m2 , w strefie krytycznej dodatkowo warstwa 

wzmocniona SM o gramaturze 80g/m2 łączna gramatura w 

strefie wzmocnienia 130g/m2, odporność na przenikanie 

cieczy w strefie krytycznej 110cm H20, odporność na 

rozerwanie na sucho/mokro 205,6 kPa/199,4 kPa? 

Zamawiający nie dopuszcza 

80 

Pakiet 28 pozycja 4 – Czy Zamawiający dopuści serwetę na 

stolik Mayo w rozmiarze 80cm x 145cm (Folia PE+ 

wzmocnienie wiskoza + poliester o wymiarach 60 cm x 145 

cm)? 

Zamawiający nie dopuszcza 

81 

Pakiet 28 pozycja 4 – Czy Zamawiający dopuści serwetę 

operacyjną na kończynę wzmocnioną w rozmiarze 200cm x 

320cm z samouszczelniającym  się otworem o wymiarach 

6cm x 8 cm z dwoma organizatorami przewodów? 

Zamawiający dopuszcza Zmianie ulega załącznik 

nr 2 do SWZ 

 

82 
Pakiet 28 pozycja 4 – Czy Zamawiający dopuści osłonę 

ortopedyczną na kończynę w rozmiarze 30cm x 60cm? 
Zamawiający nie dopuszcza 

83 

Pakiet 28 pozycja 4 – Czy Zamawiający dopuści fartuch 

chirurgiczny w rozmiarze XXL o długości 157 cm +/-3cm, 

odporność na przenikanie cieczy 102cm H20 na pozostałej 

powierzchni 35cm H20, odporność na wypychanie na 

sucho/mokro 107,74kPa/110,8kPa, oraz na sucho i mokro na 

pozostałej powierzchni 80,60 kPa, pozostałe parametry 

zgodne z SWZ? 

Zamawiający dopuszcza Zmianie ulega załącznik 

nr 2 do SWZ 

 

84 

Pakiet 28 pozycja 4 – Czy Zamawiający dopuszcza fartuch 

chirurgiczny w rozmiarze L o długości 128cm +/- 3cm, 

odporność na wypychanie na sucho/mokro 80,60 kPa/ 76 

kPa, pozostałe parametry zgodne z SWZ? 

Zamawiający dopuszcza Zmianie ulega załącznik 

nr 2 do SWZ 

 

85 
Pakiet 28 pozycja 4 – Czy Zamawiający dopuści osłonę na 

kamerę w rozmiarze 14 cm x 250cm? 

Zamawiający dopuszcza Zmianie ulega załącznik 

nr 2 do SWZ 

 

86 
Pakiet 28 pozycja 4 – Czy Zamawiający dopuści dren 

Redona CH 12 /70cm z elementem kontrastującym w RTG? 

Zamawiający dopuszcza Zmianie ulega załącznik 

nr 2 do SWZ 

 

87 
Pakiet 25, poz. 1 - Czy Zamawiający dopuści opaski 

identyfikacyjne wykonane z winylu? 
Zamawiający nie dopuszcza 

88 
Pakiet 25, poz. 10 - Czy Zamawiający dopuści szynę 

Zimmera 20x400mm? 

Zamawiający dopuszcza Zmianie ulega załącznik 

nr 2 do SWZ 

 

89 
Pakiet nr 5 poz. 4 

Czy Zamawiający dopuści balon 5-15 ml? 

Zamawiający dopuszcza Zmianie ulega załącznik 

nr 2 do SWZ 

 



90 
Pakiet nr 5 poz. 4 

Czy Zamawiający dopuści sterylizowany tlenkiem etylenu? 

Zamawiający dopuszcza Zmianie ulega załącznik 

nr 2 do SWZ 

 

91 

Pakiet nr 5 poz. 5 

Czy Zamawiający dopuści balon 3 ml dla rozmiaru CH6 

oraz 3-5 ml dla rozmiaru CH8-10? 

Zamawiający dopuszcza, pozostałe parametry 

zgodne z SWZ Zmianie ulega załącznik nr 2 do 

SWZ 

92 
Pakiet nr 5 poz. 6 

Czy Zamawiający dopuści cewnik nie silikonowy? 
Zamawiający nie dopuszcza 

93 

Pakiet nr 5 poz. 11 

Czy Zamawiający dopuści zamknięty system do nawilżania 

o pojemności 550 ml napełniony jałową, apirogenną wodą 

do terapii inhalacyjnej, umożliwiający prowadzenie 

długotrwałej inhalacji. Specjalnie skonstruowany pojemnik 

z wbudowanym w ściankę kanałem powodującym przejście 

tlenu do samego dna, a potem aż ku jego górnej części, 

powodując jego przejście przez całą objętość wody? 

Zamawiający nie dopuszcza 

94 

Pakiet nr 6 poz. 1 

Czy Zamawiający dopuści System do kontrolowanej zbiórki 

stolca o następujących parametrach: 

• Cewnik wykonany z 100% biokompatybilnego 

silikonu o długości 160cm  

• Czarny znacznik nad balonem ułatwiający kontrolę 

położenia cewnika 

• Port do irygacji służący do przepłukiwania systemu 

w razie konieczności oraz podania leków doodbytniczo 

• Balonik retencyjny z kieszonką na palec wiodący 

• Worek zbiorczy o pojemności 2000 ml (skalowany 

co 25ml (od 25 do 100ml) oraz co 100ml (od 100ml do 

2000ml) z filtrem węglowym 

• Wieszaki umożliwiające przymocowanie do ramy 

łóżka 

• Niesterylny 

• Zestaw pakowany pojedynczo w opakowanie 

papierowo-foliowe 

• Zestaw zawiera: cewnik, 3x worek, 1x strzykawka 

60ml, 2x przylepne opatrunki 

• Możliwość użytkowania systemu przez 29 dni? 

Zamawiający nie dopuszcza 

95 

Pakiet nr 6 poz. 2 

Czy Zamawiający dopuści worek na wymiociny o 

wymiarach ok. 16,5 x 30 cm wyposażony w plastikowy 

okrągły uchwyt posiadający specjalne otwory, dzięki którym 

możliwe jest zamknięcie worka umożliwiając tym samym 

wydostanie się treści i przykrego zapachu? 

Zamawiający dopuszcza Zmianie ulega załącznik 

nr 2 do SWZ 

 

96 

Pakiet nr 6 poz. 3 

Czy Zamawiający dopuści worki o pojemności 2000ml 

(skalowane co 100ml, numerycznie co 500ml), z filtrem 

węglowym, mikrobiologicznie czyste? 

Zamawiający nie dopuszcza  

97 

Pakiet nr 9 poz. 1, 2 

Czy Zamawiający dopuści końcówki z zamocowanym 

dodatkowo kapturkiem nakrywającym końcówkę? 

Zamawiający nie dopuszcza  

98 

Pakiet nr 9 poz. 4 

Czy Zamawiający dopuści resuscytator o poj. 550 ml, z 

rezerwuarem tlenu 1600 ml? 

Zamawiający nie dopuszcza 



99 
Pakiet nr 9 poz. 6 

Czy Zamawiający dopuści kankę o średnicy 21 Fr? 

Zamawiający dopuszcza Zmianie ulega załącznik 

nr 2 do SWZ 

 

100 
Pakiet nr 9 poz. 10 

Czy Zamawiający wymaga zaoferowania łyżek sterylnych? 

Zamawiający nie wymaga łyżek sterylnych, 

dopuszcza zaoferowanie produktu 

mikrobiologicznie czystego. 

101 

Pakiet nr 9 poz. 10 

Czy Zamawiający dopuści długość od końca światłowodu 

do końcówki dystalnej 45 mm? 

Zamawiający dopuszcza Zmianie ulega załącznik 

nr 2 do SWZ 

 

102 
Pakiet nr 9 poz. 13 

Czy Zamawiający dopuści skalę na korpusie do 6 cm? 
Zamawiający nie dopuszcza 

103 

Pakiet nr 9 poz. 13 

Czy Zamawiający dopuści marker zarejestrowany jako 

wyrób medyczny klasy I sterylnej? Właśnie taka rejestracja 

pozwala na kontakt z nienaruszoną skóra. Wskazana przez 

Zamawiającego Klasa IIa jest wymagana w przypadku 

wyrobów inwazyjnych, a marker chirurgiczny nie jest takim 

produktem. 

Zamawiający dopuszcza Zmianie ulega załącznik 

nr 2 do SWZ 

 

104 

Pakiet nr 9 poz. 15 

Czy Zamawiający dopuści jako produkt równoważny maskę 

krtaniową jednorazowego użytku z możliwością intubacji, 

wykonaną w całości z PCV, bezlateksową, ukształtowaną 

zgodnie z budową anatomiczną gardła, posiadającą 

łukowaty kształt; rurka oraz mankiet stanowiące dwa osobne 

elementy połączone trwale ze sobą, bez wzmocnionego 

koniuszka, poślizgowa powierzchnia ułatwiająca zakładanie, 

wzmocnienie rurki przed przegryzieniem; informacja 

dotycząca wagi pacjenta umieszczona na korpusie maski, 

natomiast informacje dotyczące rozmiaru, oraz objętości 

wypełniającej mankiet umieszczone na baloniku kontrolnym 

oraz korpusie rurki, znaczniki prawidłowego usytuowania 

maski umieszony na rurce; rozmiary: 1; 1 ½; 2; 2 ½; 3; 4; 5? 

Zamawiający nie dopuszcza 
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Pakiet nr 9 poz. 16 

Czy Zamawiający dopuści maski anestetyczne w 

pojedynczych rozmiarach od 0 do 5 lub od 1 do 6? 

Zamawiający nie dopuszcza 

106 

Pakiet nr 9 poz. 16 

Czy Zamawiający dopuści maski anestetyczne w 

pojedynczych rozmiarach od 0 do 6? 

Zamawiający nie dopuszcza 

107 

Pakiet nr 9 poz. 18 

Czy Zamawiający dopuści dwie rury rozciągliwe do 

długości 160 cm? 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, Zmianie 

ulega załącznik nr 2 do SWZ 

 

108 

Pakiet nr 9 poz. 19 

Czy Zamawiający dopuści prowadnice w rozmiarach: 

• 2.0 – długość 255mm; 

• 3.3 – długość 340mm; 

• 4.0 – długość 340mm; 

• 4.7 – długość 340mm? 

Zamawiający dopuszcza, Zmianie ulega 

załącznik nr 2 do SWZ 

 

109 

Pakiet nr 9 poz. 19 

Czy Zamawiający dopuści wyrób ze śladową ilością 

ftalanów, zgodną z obwiązującymi w naszym kraju i UE 

normami? 

Zamawiający nie dopuszcza 



110 

Pakiet nr 9 poz. 21 

Czy Zamawiający dopuści rurki intubacyjne z mankietem 

niesilikonowane? 

Zamawiający nie dopuszcza 

111 

Pakiet nr 9 poz. 21 

Czy Zamawiający dopuści rurki intubacyjne z mankietem 

zawierające śladowe ilości ftalanów? 

Zamawiający nie dopuszcza 

112 

Pakiet nr 9 poz. 22 

Czy Zamawiający dopuści rurki intubacyjne zbrojone 

niesilikonowane? 

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza 

113 

Pakiet nr 9 poz. 22 

Czy Zamawiający dopuści rurki intubacyjne zbrojone 

zawierające śladowe ilości ftalanów? 

Zamawiający nie dopuszcza 

114 

Pakiet nr 9 poz. 24 

Czy Zamawiający dopuści maskę z dmuchanym mankietem 

w rozmiarach od 0 do 6? 

Zamawiający nie dopuszcza 

115 

Pakiet nr 9 poz. 26 

Czy Zamawiający dopuści resuscytator o poj. 1650 ml, z 

rezerwuarem tlenu 2000 ml? 

Zamawiający nie dopuszcza 

116 

Pakiet nr  27, poz. 1 

Prosimy o dopuszczenie zaoferowania rękawic o grubości na 

palcu 0,20 mm +/-0,02 mm, pozostałe wymagania zgodne z 

SWZ. 

Zamawiający dopuszcza, Zmianie ulega 

załącznik nr 2 do SWZ 

 

117 

PAKIET NR 11 poz. 5 

Z uwagi na różnorodność produktów w Pakiecie nr 11 

prosimy o wydzielenie poz. 5 do 

osobnej części. Podział zadania zwiększy konkurencyjność 

postępowania, umożliwi również 

złożenie ofert większej liczbie wykonawców a Państwu 

pozyskanie rzeczywiście korzystnych 

ofert. 

Zamawiający nie wyraża zgody 

118 

PAKIET NR 11 poz. 5  

Prosimy o dopuszczenie ostrzy innych, niż do strzygarki 

Medline pod warunkiem nieodpłatnego użyczenia strzygarek 

kompatybilnych z zaoferowanymi ostrzami na czas 

realizacji umowy. Szerokość ostrza 36mm, pakowane: 1szt / 

blister; 50 blistrów/ pudełko, z przeliczeniem wielkości 

zapotrzebowania na 10 op. (50*10=500szt.) 

W przypadku dopuszczenia powyższego rozwiązania 

prosimy o podanie potrzebnej ilości strzygarek, które 

użyczymy bezpłatnie na czas trwania umowy. 

Zamawiający nie dopuszcza 

 

2. Zamawiający działając na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień 

publicznych (j.t.Dz.U.2023.1605 ze zm.) – zmienia treść Specyfikacji Warunków Zamówienia w następujący 

sposób: 

 

1) Rozdział VIII „MIEJSCE ORAZ TERMIN SKŁADANIA OFERT”, punkt 2 

o treści:  

„Termin składania ofert: do dnia 01.07.2024 r., do godz. 09:00 pod rygorem nieważności” 

otrzymuje brzmienie: 

„Termin składania ofert: do dnia 05.07.2024 r., do godz. 09:00 pod rygorem nieważności” 

 

2) Rozdział VIII „MIEJSCE ORAZ TERMIN SKŁADANIA I OTWARCIA OFERT”, punkt 4 

o treści: 



„Termin otwarcia ofert: Komisyjne otwarcie złożonych ofert nastąpi w trakcie posiedzenia Komisji Przetargo-

wej, które odbędzie się w dniu 01.07.2024 roku o godz. 09:15.” 

otrzymuje brzmienie: 

„Termin otwarcia ofert: Komisyjne otwarcie złożonych ofert nastąpi w trakcie posiedzenia Komisji Przetargo-

wej, które odbędzie się w dniu 05.07.2024 roku o godz. 09:15.” 

 

3) Rozdział XI „INNE INFORMACJE”, ust. 2 „termin związania ofertą”, pkt 2.1, 

o treści: 

„2.1. Wykonawca jest związany ofertą od dnia upływu terminu składania ofert, przy czym pierwszym dniem 

terminu związania ofertą jest dzień, w którym upływa termin składania ofert, przez okres 30 dni, tj. do dnia 

30.07.2024 r.” 

otrzymuje brzmienie: 

„2.1. Wykonawca jest związany ofertą od dnia upływu terminu składania ofert, przy czym pierwszym dniem 

terminu związania ofertą jest dzień, w którym upływa termin składania ofert, przez okres 30 dni, tj. do dnia  

03.08.2024 r.” 

 

 

Pozostała treść Specyfikacji Warunków Zamówienia na sukcesywne dostawy jednorazowego sprzętu medycznego oraz 

wyrobów medycznych do Pomorskiego Centrum Reumatologicznego im. dr J. Titz-Kosko w Sopocie sp. z o.o., w 

podziale na 31 pakietów – Znak: 6-TP-24 – nie zmienia  się.  

    
WICEPREZES ZARZĄDU 

 

   lek. med. Kinga Kozicka 


